



习近平会见俄罗斯总理米舒斯京 在全面推进各自经济社会发展 实现民族复兴的进程中继续携手前行

新华社北京12月20日电 12月20日上午,国家主席习近平在人民大会堂会见俄罗斯总理米舒斯京。

习近平指出,今年以来,我同普京总统两次会晤,两国政府、立法机构、政党、地方开展密切交往,各领域务实合作健康稳定发展。今年前11个月,

中俄双边贸易提前实现了我同普京总统共同制定的年贸易额2000亿美元目标,展现出两国互利合作的强大韧性和广阔前景。维护好、发展好中俄关系,是双方基于两国人民根本利益作出的战略选择。中方支持俄罗斯人民走自主选择的发展道路。中方愿同

俄方以明年中俄建交75周年为新起点,不断放大两国高水平政治关系的积极效应,在全面推进各自经济社会发展、实现民族复兴的进程中继续携手前行。

习近平强调,中国经济韧性强、潜力大、回旋余地广、(下转第七版)

中央农村工作会议在京召开,习近平对“三农”工作作出重要指示

坚持农业农村优先发展 把责任扛在肩上抓在手上

新华社北京12月20日电 中央农村工作会议12月20日在北京召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,贯彻落实中央经济工作会议精神,分析当前“三农”工作面临的形势和挑战,部署2024年“三农”工作。

党中央高度重视这次会议。会前,中央政治局常委会会议就开好这次会议,做好“三农”工作提出明确要求。

中共中央总书记、国家主席、中央军

委主席习近平对“三农”工作作出重要指示。习近平指出,2023年,我们克服较为严重的自然灾害等多重不利影响,粮食产量再创历史新高,农民收入较快增长,农村社会和谐稳定。推进中国式现代化,必须坚持不懈夯实农业基础,推进乡村全面振兴。要以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神,锚定建设农业强国目标,把推进乡村全面振兴作为新时代新征程“三农”工作的总抓手,学习运用“千万工程”经验,因地制宜、分类施策,循序渐进、久久为功,集中

力量抓好办成一批群众可感可及的实事。要全面落实粮食安全党政同责,坚持稳面积、增单产两手发力。要树立大农业观、大食物观,农林牧渔并举,构建多元化食物供给体系。要守住耕地这个命根子,坚决整治乱占、破坏耕地违法行为,加大高标准农田建设投入和管护力度,确保耕地数量有保障、质量有提升。要强化科技和改革双轮驱动,加大核心技术攻关力度,改革完善“三农”工作机制,为农业现代化增动力、添活力。要抓好灾后恢复重建,全面提升农业防灾减灾救灾能力。要确保不发生规模性返贫,抓好防止返贫监测,落实帮扶措施,增强内生动力,持续巩固拓展脱贫攻坚成果。要提升乡村产业发展水平、乡村建设水平、乡村治理水平,强化农民增收举措,推进乡村振兴不断取得实质性进展、阶段性成果。

习近平强调,各级党委和政府要坚定不移贯彻党中央关于“三农”工作的决策部署,坚持农业农村优先发展,坚持城乡融合发展,把责任扛在肩上、抓在手上,结合实际创造性开展工作,有力有效推进乡村振兴,以加快农业农村现代化更好推进中国式现代化建设。(下转第七版)

习近平同尼加拉瓜总统奥尔特加通电话

两国元首宣布 正式建立战略伙伴关系

新华社北京12月20日电 12月20日上午,国家主席习近平同尼加拉瓜总统奥尔特加通电话。两国元首宣布中国和尼加拉瓜正式建立战略伙伴关系。

习近平指出,两年前,奥尔特加总统和穆里略副总统作出恢复中尼外交关系的政治决断,历史将铭记你们为中尼关系作出的重要贡献。复交两年来,双方以时不我待的紧迫感,推动中尼关系实现跨越式发展,双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持,务实合作全面拓展并取得积极进展。我愿同奥尔特加总统一道,以今天宣布建立中尼战略伙伴关系为新起点,推动中尼关系不断取得新成果,打造团结合作、互利共赢的典范。

习近平强调,中方高度赞赏尼方恪守一个中国原则,多次公开支持中国维护主权和领土完整。中方愿同尼方加强在国际事务中团结协作,反对霸权主义、强权政治,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展,维护发展中国家正当权益。(下转第七版)



破浪前行 高质量发展迈出坚实步伐

烟台举行重点招商引资项目集中签约仪式,总投资466亿元的30个项目签约落地

一体化招商大格局引来大项目

YMG全媒体记者 衣玉林 通讯员 丁加强 龚敏 摄影报道



造就厚积薄发的实力与底气。

“一把手”带队出征
邀全球“城市合伙人”

如果将观察的时间拉回到年初,可以发现烟台今年倾力抓招引的规格高、步子

快、鼓点急。这一点,可从两个维度得以佐证。

一个维度,是党政主要领导带队外出推介烟台、招商引资、对接产业的密度高,力度大,成效卓著:

4月8日,市委主要领导赴上海开展招商活动,精准对接益海嘉里、上汽通用

等业内龙头企业;4月16日至19日,再次赶赴广州、深圳两地,访问圣丰集团、小鹏汽车、万科集团、中集集团等全球行业领军企业;9月19日至20日,奔赴南京、无锡两地,走访先声药业总部,对话拈花湾文旅;10月10日至12日,赴青岛参加跨国公司领导人峰会,(下转第三版)



学思想 强党性 重实践 建新功

烟台黄渤海新区抓住专项整治有利契机
“三化”建设提升服务质效

本报讯(YMG全媒体记者 苗春雷)第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,烟台黄渤海新区牢牢抓住政务服务专项整治有利契机,着力提升政务服务标准化、数字化、便利化水平。

以标准化为支撑,打好“组合拳”。服务“贴心办”,针对工作日不方便办事的难题,开展“全天候及时应需”服务,非工作时间累计服务6131人次。事项“就近办”,设立7个政银合作分厅、8个政邮合作网点,打造全方位政务服务体系,推动100余个事项下沉基层。

以数字化为动力,赋能“快车道”。“一网通办”搭建网上门户,组织全区

市委党校统筹师资力量下沉一线
让精品党课走进基层

本报讯(YMG全媒体记者 苗春雷)第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,烟台市委党校积极回应基层党员干部培训需求,扎实开展“精品课程进基层”“专题党课进基层”活动,助力推动主题教育在基层走深走实、见行见效。

“我们要选4堂课,包括2堂精品课程和2堂专题党课,让镇街党员干部都有机会聆听党校名师精彩授课。”日前,黄渤海新区相关部门负责人与市委党校沟通“精品课程进基层”“专题党课进基层”活动时表示。

为确保送课质量和效果,市委党校从近三年以来获得全省党校系统精品课、全省干部教育培训好课程、全省县

级党校优秀课、全市党校系统精品课中,优中选优,筛选出精品课程15堂、专题党课10堂,建立送课下基层课程库。

课程内容覆盖面广,既有习近平新时代中国特色社会主义思想体系课程,又有党性教育、四史教育、当前经济形势、社区治理、法律普及、政德、家风等专题课程。送课通知下发后,各区市、市直各部门根据需要积极选课。据统计,共收到课程需求41堂,涵盖主讲教师18名。

目前,“精品课程进基层”“专题党课进基层”活动正在有序开展,市委党校合理搭配送课时间,统筹师资力量,已完成10堂送课任务,预计将于12月底完成全部送课工作。

■责任编辑 孙逸云/美术编辑 姜涛

一号呼叫 一线连通
12345政务服务热线为您提供优质服务

冬季谨防一氧化碳中毒
烟台市政府安委会办公室 烟台市应急管理局